



ERRATA

A Presidente da Comissão Especial de Bolsas de Estudo do CESG Centro de Ensino Superior de São Gotardo/MG no uso de suas atribuições legais e constitucionais e, considerando que houve erro de digitação na “**LISTA PRELIMINAR DOS CONTEMPLADOS COM AS BOLSAS DE ESTUDOS**” referente ao **EDITAL nº16/2023**, promove a seguinte errata:

Assim, na referida publicação,

ONDE SE LÊ:

CURSO DE AGRONOMIA, linha 23, QUELLYN CRISTINA MARTINS RIBEIRO,

LEIA-SE:

QUETLYM CRISTINA MARTINS RIBEIRO

São Gotardo/MG, 27 de abril de 2023.



Luciane Elias Cândido

Presidente da Comissão

